
WERTHER INTERNATIONAL

Sollevatore idraulico per ruote singole o gemellari

Hydraulic wheel dolly for simple or twin wheels

Hydraulischer Zwillingsrad-Hubwagen für Einfach- oder Zwillingsräder

Chariot dépose roues pour roues simples où jumelées

Elevador hidráulico para ruedas individuales o gemelas

PL801 800 kg
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Portata	 Capacity	 Hubkraft	 Capacité	 Capacidad de carga

Altezza minima	 Min. lifting height	 Min. Hubhöhe	 Hauteur mini	 Altura mínima

Altezza massima	 Max. lifting height	 Max. Hubhöhe	 Hauteur maxi	 Altura máxima

Interasse rulli	 Distance between the	 Achsabstand Hubrollen	 Distance entre les routeaux	 Distancia
	 wheel lifting rollers			   entre ejes rodillos

Comando a leva /	 Single action pump /	 Bedienungshebel /	 Levier de commande /	 Mando por palanca /
pompa a semplice effetto	 with lifting lever 	 Einfachwirkende Pumpee	 Pompe simple effet 	 Bomba de acción simple

Sicurezza idraulica in caso	 Overload safety valve	 Überlastsicherung	 Soupape de sécurité	 Seguridad hidráulica
di sovraccarico			   en cas de surcharge	 en caso de sobrecarga

Temperatura di lavoro	 Working temperature	 Arbeitstemperatur	 Température de travail	 Temperatura de trabajo

Dimensioni	 Dimensions	 Abmessungen 	 Dimensions	 Medidas 	

Peso	 Weight	 Gewicht	 Poids	 Peso

Ruote pivottanti	 Heavy duty castors	 Lenkräder für	 Roues pivotantes	 Ruedas pivotantes
	 for manoeuvrability	 Manövrierfähigkeit	

800 kg

140 mm

660 mm

min. 470 - max 740 mm

-10/+40°c

1020x930x1130 mm

130 kg

PL801 800 kg

Dati tecnici Technical data Technische 
Eigenschaften

Caractéristiques
techniques Datos técnicos


